PoOpMynbI COKPALEHHOTO YMHOXEHUs

(a—b)2 =9

(@+b) =2
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[1peacrusum B BuAe yABoeHHOro rnpoussefeHUs:

16 = w2 yb =
9x* = 0,25a° =
2= 50x =
0,646" = —3m’ =
y4 i 0,59p =
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[1peacrmasum 8 BUAe KBaapahu oAHoYNEHa:

das = 0,25x°y° =
9x” = 0,64a" =
25a° = 0,01a*b” =
0,04x* = it
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PopMyIibI COKPALEHHOTO YMHOXeHUs

1) Kesaapar cymmebr AByX BbIpaXeHWUW
2
1) (a+b) —a” +2ab+b"
2) Keaapar pasHocTu ABYX BbIpaXeHUW
2
2)(a—b) =a® —2ab+b’
Pa3no>|<e|-|me Ha MHOXUTenwu @M}LOMYM)
2
)a’+2ab+b* =(a+bY

2)a* -2ab+b* =(a—bY




Nel .[1peobpasyiine 8 mHoroy4sneH

(5b—4x)(5b +4x) =
=(5b)" —(4x)" =
= 25bh” —16x°.

~bfa+b)= a® = (a+bf = a* +2ab+b* (a=b) = a* = 2ab+}’



Ne2. [1peobpasyvine B mHoro4sieH

By+50By-5)=
=(3y)" —(5)" =
—9y° —25.

~bfa+b)= a®~b (a+b) = > +2ab+b* (a-b) = a* -2ab+}’



Ne3. [lpeobpasyiine B mHoro4neH
2
(a-3)" =
2 2
=a - =2-a-3+3% =

—a’—6a+9.

~bfa+b)= a®~b (a+b) = > +2ab+b* (a-b) = a* -2ab+}’



Ne4. [Nlpeobpasyiine 8 mHoroy4neH
2
(x+4)" =
P 2
= rHr e g

—x" +8x+16.

~bfa+b)= a®~b (a+b) = > +2ab+b* (a-b) = a* -2ab+}’



Neb5. [Npeobpasyiime 8 mHoro4neH

2x+y) =
=(2x)" +2:2x-y+ y =

= 4x° +4xy+y°.

~bfa+b)= a®~b (a+b) = > +2ab+b* (a-b) = a* -2ab+}’



Neb. Pasrnoxune Ha MHoXxunesnu.

25b* —16x° =

= (5b)” — (4x)* =
(5b—4x)(5b + 4x).

~bfa+b)= a® = (a+bf = a* +2ab+b* (a=b) = a* = 2ab+}’



Ne7. Pasnoxune Ha MHoXunesu.

9y* —25 =
=@By) —(5)° =
= (3y+5(3y-5)

~bfa+b)= a®~b (a+b) = > +2ab+b* (a-b) = a* -2ab+}’



Ne8. Pasnoxune Ha MHoxXxunesu.

a’—6a+9=
=a°-2-a-3+3" =

e

~bfa+b)= a®~b (a+b) = > +2ab+b* (a-b) = a* -2ab+}’



Nel 0. Ynpochvm BbipaxeHus.
1) (c — 2)(6 3)— (c — 1)2 =
=c"=2c+3c—-6-(c"=2c+1)=
=¥ +c—6-¥ +2c—1= 3c—7.

2)3(a+c) —6ac =
= 3(a2 +2ac + cz)— bac =
=3a” + 8dc + 3¢’ — 6 =
. 3a2 —|—3C‘2 s 3(612 +Cz). -
~Wa+b)= a® b (a+bf = a* +2ab+b* (a=b) = a* = 2ab+}’




